

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 來源 民生報 日期 741205 版面 三版

下 監 王

來源 民生報

日期 741205

版面 三版

誓言爭取亞洲前杯③名

劉俊卿出場12虎將名單

進練訓巔峰土氣昂揚·韓中戰將全力搏一

本報訊 男子籃球隊昨正選十名球員，參加明日的亞洲盃三項賽事。

球員名單為：劉俊卿、陳興志、李強、陳為、程煥、曾煥、林偉、張嘉、曾慶、李正、徐明。

比賽要爭取三項獎牌。

成績前三名。

後期三項對抗賽。

將在月底舉行。

訓練方針。

亞洲盃韓國隊。

中國隊準備。

現在滿腦子都是韓國隊打

法、球員的影子，中國隊

也針對韓國隊特性，擬定

訓練方針。

沉舟之心準備著，他說，

現在滿腦子都是韓國隊打

法、球員的影子，中國隊

也針對韓國隊特性，擬定

訓練方針。

亞洲盃韓國隊的情況，

中華隊還未完全清楚，但

從菲律賓方面的消息，可

能是支嶄新的隊伍，中華

隊將面臨新的挑戰。

劉俊卿說，不論韓國隊

由老將為主或是新人為骨

幹，他們都有傳統的體系，

即使人員更換，在進攻、

防守的打法上，應是大同

小異。

劉俊卿說，這次亞洲盃

比賽，是中華籃協恢復國

際會議以來中華隊第一次

打國際正式比賽，中華隊

和韓國在同一組，可說一

戰定江山，勝負的差距影

響很大，中華隊必將全力

打好這場比賽。

中華籃協總幹事劉紹本

昨天到中正機場迎接中華

隊返國，同時表示理事長

張建邦近日將慰勞球隊集

訓的辛苦，中華隊定今天

上午十時集合，在新竹科

學園區展開最後一期集訓

工作。

隊返國，同時表示理事長

張建邦近日將慰勞球隊集

訓的辛苦，中華隊定今天

上午十時集合，在新竹科

學園區展開最後一期集訓

工作。

五年前因被洪水襲擊，而造成下半身不遂的摩

戴兒·史密斯，裝上義肢加上電腦的協助，經過

兩年的時間，現在每天已可步行八小時，她在脫

離坐輪椅生涯後，已決定要參加八日在夏威夷

舉行的馬拉松競賽。

在夏威夷舉行的這項馬拉松競賽，是由心臟

病患者參加，摩戴兒是特別獲准參加的選手，不

少醫學界人士，將在摩戴兒參加競賽的過程中，

記錄下全部的過程。（高正源取材自日本月刊體

裝義肢參加馬拉松



育新聞）